DEPARTAMENTO DE CIENCIAS BASICAS

Evaluacién global de calculo diferencial

Nombre 10:00 -13:00 Hrs 10-12-15

La evaluacion global consta de los ejercicios marcados con puntaje. Si
solo presenta una parte, resolver todos los ejercicios de la parte.
TODA RESPUESTA DEBE MOSTRAR EL PROCEDIMIENTO.

PRIMERA PARTE
1. Derivar las siguientes funciones.

(5 puntos) a) f(z) = V1 — a2 tan(z®)
(5 puntos) b) g(z) = cos®(cot(2z))

cse(z?)
¢c) h(z) = ————
) =) sen(x + 2)

(10 puntos) 2. Dar la ecuacién de la recta tangente a la curva dada por:
zsen(2y) = ycos(2x), en el punto (I, %)

(10 puntos) 3. Una escalera de 13t esté recargada sobre el muro de una
casa cuando su base empieza a deslizarse. En el instante en que la base esta
: t
a 12ft de la casa, la base se mueve a 5f—.
seg

"

a) Que tan rapido la parte superior de la escalera se resbala hacia abajo.
b) En ese instante, ; con qué tasa cambia el drea del tridngulo formado por
la escalera, la pared y el suelo 7

SEGUNDA PARTE

Tr —

1 ;
determinar:
2

(20 puntos) 1. Para la funcién f(z) =
a) Dominio y ceros.

b) Ecuaciones de las asintotas.

c¢) Intervalos de monotonia.

d) Intervalos de concavidad.

e) Puntos de inflexién.

f) Bosquejo grafico.

(15 puntos) 2.- Un envase de hojalata cerrado de 64cm® de volumen tiene
forma de cilindro circular recto, determine el radio de la base del envase si
se quiere emplear la minima cantidad de hojalata.



3. Se traslada, hacia una isla, un grupo de 100 cabras. El nimero de cabras
al tiempo t (afios) estd dado por p(t) = —t* + 6t + 63t + 100. ;En que
tiempo se alcanza la poblacién maxima? jCudl es la poblacién maxima?

i, Algun dia se extinguird la poblacién?

TERCERA PARTE

1. Derivar las siguientes funciones:

(5 puntos) a) f(z) = arcsen(lnz?) B) gle) = senle==")
(5 puntos) c) h(z) = (senz)*"™®

(15 puntos) 2. Para la funcién f(z) = li obtener:
a) Dominio y ceros.

b) Ecuaciones de las asintotas.
c¢) Puntos criticos y su clasificacion.

(10 puntos) 3. Para la funcién f(z) = /= + 1 determinar:

a) El polinomio de Maclaurin de grado 3.
b) Usando el polinomio anterior, calcular v/1.5

4. Calcular el siguiente limite:

dna
lim ——
z—0t cotx

Evaluacién elaborada por: J.V. Becerril E, F. Cruz P, S.C. Gavito T.



